



Фотоотчет о проведении праздника к 23 февраля.

Праздник всех солдат наших -
вот что значит этот день!
День защитников отважных,
да и просто всех парней!
Ведь любой из них мечтает
защитить детей, семью.
Покорить хоть что-то в мире
и найти свою судьбу.

Праздник в детском саду - это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети. Он должен входить в жизнь ребенка ярким событием и остаться в памяти надолго. Так в нашем детском саду ежегодно проводится праздник, посвященный «Дню защитника отечества». Это стало уже доброй традицией и хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России.

У воспитанников прошел праздник, посвященный Дню защитников Отечества. Дети пели песни, танцевали и читали стихи о защитниках России. Они показали всю свою ловкость, силу и смекалку в эстафетах. Ребята подготовили подарки для своих пап и дедушек, которые с большим удовольствием вручили дома.





